
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

05 вересня 2024 р.                                              Київ                                                            № 306-р 

     

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «БУКОВЕЛЬ» (далі – ТОВ «БУКОВЕЛЬ», 

Покупець) «Інформація, доступ до якої обмежено», державного підприємства «Івано-

Франківський комбінат хлібопродуктів» (далі ‒ ДП «Івано-Франківський КХП»)                     

«Інформація, доступ до якої обмежено» і Фонду державного майна України про надання 

дозволу на концентрацію,  

    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті ТОВ «БУКОВЕЛЬ» контролю над об’єктом малої 

приватизації ‒ єдиним майновим комплексом ДП «Івано-Франківський КХП» шляхом його 

придбання (викупу) (далі ‒ Об’єкт придбання). 

Об’єкт придбання був виставлений на приватизацію згідно з наказом Фонду 

державного майна України від 13.08.2021 № 1426 «Про внесення змін до наказу Фонду 

державного майна України від 06.01.2021 № 5 «Про затвердження переліків об’єктів малої 

приватизації, що підлягають приватизації в 2021 році (із змінами)». 

Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-

Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях від 02.01.2024 № 01 прийнято 

рішення про приватизацію Об’єкта придбання шляхом його викупу ТОВ «БУКОВЕЛЬ», яке 

єдине подало заяву на участь в аукціоні.  

Набуття контролю над Об’єктом придбання здійснюватиметься на підставі Договору                       

купівлі-продажу об’єкта малої приватизації ‒ єдиного майнового комплексу державного 

підприємства «Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів» за адресою:                                

«Інформація, доступ до якої обмежено»,  за результатами електронного аукціону з умовами 

№ SPE001-UA-20231218-62291.  

 

Заявники надали таку інформацію. 

Основним видом діяльності Об’єкта придбання є «Інформація, доступ до якої 

обмежено». З 2019 року виробництво зупинено, тобто Об’єкт придбання не здійснює 

основного виду діяльності. 

Серед нерухомого майна, що підлягає приватизації у складі Об’єкта придбання, є 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

Фонд державного майна України – орган управління ДП «Івано-Франківський КХП» на 

підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.11.2019 № 1101-р «Про передачу 

цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій до сфери 

управління Фонду державного майна», акта приймання-передачі цілісного майнового 

комплексу державного підприємства «Івано-Франківський КХП» (код згідно з ЄДРПОУ 

05513715) зі сфери Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства до 

сфери управління Фонду державного майна України від 20.12.2019. 
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ТОВ «БУКОВЕЛЬ» здійснює інвестиційну діяльність, надання в оренду власного та 

орендованого нерухомого майна «Інформація, доступ до якої обмежено», «Інформація, 

доступ до якої обмежено» . 

ТОВ «БУКОВЕЛЬ», фізичні та юридичні особи, які пов’язані з ним відносинами 

контролю, утворюють групу компаній Покупця (далі – Група Покупця). 

Група Покупця на території України здійснює діяльність із:  «Інформація, доступ до 

якої обмежено».  

Кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа ‒ громадянин 

України «Інформація, доступ до якої обмежено».  

Суб’єкти господарювання, які зареєстровані та/або здійснюють господарську діяльність 

в Україні, відносини контролю з якими виникають внаслідок пов’язаності «Інформація, 

доступ до якої обмежено»  з кінцевим бенефіціарним власником «Інформація, доступ до 

якої обмежено», здійснюють діяльність із: «Інформація, доступ до якої обмежено». 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016 № 14-рп) (із змінами), 

Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «БУКОВЕЛЬ» «Інформація, 

доступ до якої обмежено» на набуття контролю над єдиним майновим комплексом 

державного підприємства «Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів» «Інформація, 

доступ до якої обмежено», що складається з рухомого та нерухомого майна, розташованого 

за адресою: «Інформація, доступ до якої обмежено»,  шляхом його придбання. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 


